

体操世锦赛

尤浩问鼎双杠世界冠军 邓书弟为中国再添铜牌

新华社格拉斯哥11月1日电(记者 张寒 郭春菊)当地时间1日下午,中国选手尤浩在2015年格拉斯哥世界体操锦标赛男子双杠的比赛中以难度、完成度双高的表现勇夺金牌,邓书弟得分与阿塞拜疆选手打平,为中国队再添一枚铜牌。

作为中国体操男队的传统优势项目,双杠决赛中出场的两名中国选手在难度起评分上均处于领先地位,依照决赛抽签顺序第二个出场的尤浩全套动作难度高达7.3,冠绝全场,邓书弟略低,也有7.1的起评分。

不过就完成度而言,尤浩的动作几无瑕疵,连常常被裁判扣分的挂臂都做得无懈可击,最终拿到8.916的执行分,总分高达16.216分。而此前已经在个人全能项目上拿到一块铜牌的邓书弟得到15.966分,与阿塞拜疆的乌克兰归化选手斯特普科·奥列格打成平手。

乌克兰卫冕冠军维尼亚耶夫·奥列格是全场另外一名动作套路难度达到7.1的选手,但落地有一小跳,以低于尤浩0.150的分差名列第二。

此前结束的女子平衡木项目上,唯一进入该项决赛的中国选手王妍名列第五。这位年仅15岁的北京姑娘木上第一串跟头便不慎落木,最终仅得到13.633分。

由于俄罗斯名将科莫娃等纷纷落木,倒数第二个出场的南宁世锦赛“四金王”拜尔斯以全场最高的技术难度和最好的完成度得到15.358分,为她的世锦赛金牌榜再添一个项目。

银牌和铜牌也归于了没有落木的选手,其中荷兰亚军韦弗斯得分比拜尔斯少了1分多,德国的舍费尔再低0.2分。

更早开场的男子跳马金牌则属于朝鲜选手李世光,他凭借两个个人独树一帜的动作成功卫冕。尽管在第一跳落垫后退了一大步,第二跳“李世光跳”也因为腾空不够,落垫后退了两大步,但这位已经30岁的老将仍拿到了15.450的平均分。

时隔整整一个奥运周期后又再度复出的34岁罗马尼亚老将德拉古列斯库以0.05分之差名列亚军,美国选手惠滕伯格以15.350分拿到铜牌。这个项目上没有中国选手晋级决赛。



中国选手尤浩在决赛后庆祝



短道速滑世界杯蒙特利尔站

武大靖夺男子500米冠军

当地时间11月1日,中国选手武大靖获胜后庆祝。当日,在国际滑联短道速滑世界杯蒙特利尔站男子500米决赛中,中国选手武大靖以41秒133的成绩夺得冠军。新华社发

男子佩剑团体世界杯匈牙利站

俄罗斯队夺冠 中国队位列第七

据新华社电 国际剑联2015—2016赛季男子佩剑团体世界杯匈牙利站比赛当地时间11月1日在布达佩斯进行,俄罗斯队夺得金牌。

决赛中,俄罗斯队以45:44险胜美国队。铜牌争夺战在东道主匈牙利和德国队之间进行,最终匈牙利队以45:42获胜。

共有24支队伍参加团体比赛。意大利

队、韩国队、中国队和波兰队分列第五名至第八名。中国香港队排在第18位。

由许英明、孙伟、方鑫组成的中国队在先后战胜比利时队和罗马尼亚队后进入八强,但在8进4的比赛中以27:45不敌德国队。在争夺5到8名的比赛中,中国队以34:45负于韩国队。不过,中国队最后以45:35战胜波兰队,获得第七名。

NBA常规赛

马刺赢球“GDP”创纪录 科比“打铁”湖人三连败

据新华社电 当地时间11月1日,NBA常规赛继续进行,圣安东尼奥马刺队客场以95:87击败波士顿凯尔特人队,这是“GDP”组合联手获得的第541场胜利,超越了伯德、麦克海尔、帕里什,成为联盟胜场最多的三人组。

马刺客场对阵凯尔特人,邓肯得到7分9个篮板5次助攻,帕克和吉诺比利分别拿到6分和13分。虽然三人得分都不多,但他们来说这却是一场具有里程碑意义的比赛。这是“GDP”组合联手以来获得的第541场胜利,创下了NBA三人组合获得胜利场次最多的纪录。巧合的是,此前这一纪录正是由马刺当天的对手——凯尔特人队的伯德、麦克海尔以及帕里什所保持。

这一边三人宝刀未老,另一边老将有心无力。当晚湖人主场迎战小牛,比赛一开始,湖人照例给自己“挖坑”。小牛队的马修斯和诺维茨基手感火热,连续飙中4记三分,开局便打出了15:0的高潮。直到此时科比才利用罚球为湖人得到3分。

本场比赛,科比外线手感不佳,频频突破强攻,数次摔倒让球迷心疼不已。即便如此拼命,科比全场也仅15投3中,得到15分。被寄予厚望的新秀拉塞尔的表现也不尽如人意,13投4中得到10分。“二年级生”兰德尔倒是表现抢眼,拿下22分15个篮板的两双。最终,湖人还是以93:103不敌对手,遭遇新赛季三连败。

江苏广东彩民各擒1注1000万元头奖

10月31日,超级大乐透第15127期全国开出2注头奖,每注奖金为1000万元,花落广东、江苏两省。当期开奖结束后,奖池滚存17.07亿元,再创历史新高。

数据显示,江苏中出的1000万元彩票出自扬州,为一张3注6元投入的单式票,其中1注命中头奖。广东中出的1000万元彩票出自佛山,为一张“6+2”小复式票,投入12元,共中出一等

奖1注、三等奖5注,单票共计擒奖1002万余元。由于未采用追加投注,广东、江苏这两位幸运儿均错失了600万元追加奖金,从而无缘1600万元大奖。二等奖开出51注,每注奖金15.04万元;

其中18注采用追加投注,每注多得奖金9.02万元。三等奖开出671注,每注奖金4471元;其中229注采用了追加投注,每注多得奖金2682元。

(陈敏)

